

2014年5月30日 星期五
编辑：吴志明 组版：陈科 校对：张旗



要么把家人迁回来，要么接受组织调整，二者只能选一

广东“裸官”岗位调整基本完成

其中调整市厅级干部9名 东莞、江门分别调整127名、128名干部

记者从广东省委组织部了解到：目前广东基本完成对“裸官”任职岗位集中调整工作，其中调整市厅级干部9名。

根据广东省委组织部制定的工作方案，“裸官”要么把家人迁回来，要么限时从重要岗位调整下来，两样只能选择一样，不能兼得。其中省管干部的调整在4月底前基本完成，其他干部调整在5月底前基本完成。

对“裸官”发现一起处理一起

41岁的干部蔡某某，妻子孩子均移居香港，前一段时间选择向组织辞职。发生在东莞市的一幕，是广东强力治理“裸官”的一个缩影。

目前，广东基本完成对“裸官”任职岗位集中调整工作，其中调整市厅级干部9名。广东省委组织部有关负责人透露：“今后，对‘裸官’发现一起，处理一起。”

根据今年1月中央颁布的新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》，“配偶已移居国（境）外；或者没有配偶，子女均已移居国（境）外的”，即人们通常所说的“裸官”，不得列为考察对象。

广东要求，“裸官”不但不能提拔，在重要岗位上的也要调整。

在蔡某某辞职之前，广东各地开展了一项旨在摸清全省国家工作人员中“裸官”情况的全面调查。

江门市委组织部相关负责人透露，仅在江门市，对将近6000名需要摸底的科级以上干部作了调查。而东莞市委组织部相关负责人透露，细化摸查时，该市共发放了3万多份调查表进行调查。

要么迁回家人要么接受组织调整

根据广东省委组织部制定的工作方案，对配偶已移居国（境）外，或者没有配偶、子女均已移居国（境）外的干部，

要限时从重要岗位调整下来，其中省管干部在4月底前基本完成，其他干部在5月底前基本完成。

对经过甄别、确认属于应当调整岗位的干部，要么把家人迁回来，要么接受组织调整，两样只能选择一样，不能兼得。

中共中央政治局委员、广东省委书记胡春华强调，要高度重视，高度警醒，迅速行动，坚决整改，按照中央有关规定，全面核查和处理好领导干部“裸官”问题。

毗邻港澳的东莞，被视为“裸官”问题相对突出的地方。在这次广东全省的专项治理中，该市共对127名干部任职岗位进行了调整，其中处级干部19人、科级干部及其他国家工作人员108人，市直单位“一把手”5人，镇党委书记、镇长6人。

江门是珠三角地区典型的侨乡，家属移居海外的干部也相对较多。在这次专项治理中，128人已被调整岗位，其中处级干部13人，科级干部及其他国家工作人员115人。

一位镇党委书记交接会上唱《渴望》

任职岗位调整的一个动作，是组织上与这些干部进行一对一的谈话。这是一个需要耐心的细活。东莞市委组织部副部长司琪说，在谈话过程中，有的是干部本人思想不通，有的是家属思想不通，有的干部带着家属来一起谈，在选择时很纠结。“与他们谈一次不解决问题，就谈两次、三次，甚至谈五六次。正是因为做了大量深入细致的工作，涉及这么多人的调整工作进行得非常顺利。”

东莞一位镇党委书记反复做妻子工作，但妻子还是不愿意回来，只能由组织调整岗位。在交接会上他唱了一首《渴望》，“悠悠岁月，欲说当年好困惑”，表达自己复杂的心情，在场干部也深受触动。

记者调查发现，广东“裸官”地区分布差异较大。与珠三角相比较，粤东西北地区“裸官”很少，比如揭阳、茂名各有2人，潮州、河源各有1人。

是“裸”必报，隐瞒必核，凡提必限

广东省委党校副校长杨建伟在接受采访时说，“裸官”不一定是贪官或作风有问题，但公众对公职人员的政治伦理要求很高。你把家人移居到外面去了，怎么让人相信你不是“身在曹营心在汉”呢？官员的身份就决定了他们应该对国家有更多的献身精神。

通过专项治理，广东编实、编密、编牢制度的笼子，建立起对“裸官”的刚性约束。

是“裸”必报，进一步规范个人报告事项审核、统计汇总和分析制度；隐瞒必核，《广东省从严治党五年行动计划》明确规定，“对个人应报告的重要事项不报告或弄虚作假的，一经发现，一律先停职再作调查处理”；凡提必限，各地认真落实《干部任用条例》关于“裸官”不能列为考察对象的要求。

广东省委组织部表示，对“裸官”从严管理、限制提拔、调整岗位，不是最终目的，最终是要建立良好的政治生态。

据《人民日报》

坐上地铁，共赴新华联商厦品质时尚之约



地铁一号线，对新华联商厦全体员工来说，是一种情结。新华联商厦在新店重装开业之际，就遭遇了地铁封道等困难，这一封就是五年。近五年的时间里，新华联商厦并没有因此而沉寂，而是用更积极的态度去应对这些困难。如今，地铁一号线开通，其中，地铁东门口站的出站口直接对着新华联商厦大门，地铁带动的客流将会对商场起到非常大的作用。

喜迎重开 地铁修建挡住门口路

故事还得从2009年开始说起。2009年11月，新华联商厦重新装修后开业。这对新华联上下员工来说，无疑是一个好消息。毕竟在过去的八年时间里，这是一家多么让人值得期待的百货商场。

然而，几乎在同时，宁波市政府地铁项目中山东路段的施工开始了。中山东路作为地铁一号线中的重点地段，采用封道直接开挖的施工方式。封道，究竟是封商场门口这一边，还是靠近天一广场的这一边？

新华联商厦还是没有逃脱地铁封道的命

运。从2009年底起，商场南面的五道大门就被严严实实地挡住了。

“当时大家的全部精力都在忙重装开业这件事，虽然听说修建地铁要封道，但没有去真正打听过，究竟是封我们这边还是对面。”新华联商厦一位高层说，当时一听说这个消息，就想，这生意还怎么做？王力进董事长更是几次召开会议，讨论应对之策。“地铁封道，对客流的影响非常大。天一广场的顾客要绕道地下通道才能走到我们商场。”而且，那时刚

好经历了2008年的金融危机，市场很不理想。

紧急应对 明确思想统一认识

因为地铁封道等一系列因素的影响，2012年，新世界百货海曙店黯然退场。外部商业圈动荡，再加上员工的不理解，对新华联商厦来说，仿佛一团愁云笼罩着商场上下。

但思想被迅速统一起来：承担社会责任是一个企业公民应尽的义务，同时也为了改善宁波城市交通的现状，面对这样的现状，新华联商厦不抱怨、不放弃，更加要以提升服务、优化管理、美化环境来回报顾客的关爱。在地铁封道的这四年多时间里，商厦全体上下正是在这样一种思想的引领下把商场做得有声有色。

服务升级成为重中之重 全宁波首创江浙沪包邮

重装开业后的新华联商厦，面临的不止

是地铁封道，还有电商对百货的冲击，购物中心分流客流等方面的影响。新华联商厦相继在服务、管理、环境三方面下了功夫。服务方面，金钥匙服务、首问责任制、购物免费包邮、免费停车、会员礼品兑换等全方位推出。

在所有的升级中，“服务升级”被商场董事长王力进排在首要位置。他认为，百货行业就是一个服务行业，只有提供让顾客更为方便和舒心的服务，才能够留住顾客。这其中的江浙沪免费包邮服务是一大创新亮点。

“这项服务我们从2012年末就推出了。当时，很多顾客忙着采购年货，我们看到顾客采购之后大包小包拎回去不方便，我们就有了包邮的想法。”商场相关负责人说，既然网购能够包邮，那么在商场购物也可以享受这种服务。这项服务到目前为止，仍然是宁波百货商场里的一项首创。

感恩顾客一如既往支持 谢谢你们陪我们一路走过

“你若不离不弃，我必生死相依。”用这样的情感来形容新华联商厦和顾客之间的关系，会不会贴切？事实上，新华联商厦其实一直对顾客是怀有这样的心情的。

“不管是重装开业之前还是之后，得到了很多顾客的支持。”商场相关负责人说，地铁封道对于客流的影响是明显的，因为从天一广场过来的顾客必须走地下通道或者绕行才能走到商场，其实是有诸多不便利因素在里面。但是，有些顾客说，我就喜欢逛你们新华联商厦。就这样简单的一句话，让商场员工深受感动。

所以，新华联商厦想要对顾客说一声：谢谢！感谢顾客在商场历经困难的岁月里给予的支持，感谢顾客不断给我们提出意见，感谢顾客一直和我们走在一起。新华联商厦也会用更好的质量、更好的服务、更好的环境、更好的价格去回报所有支持商场的顾客们。

地铁“东门口站”一出站口就是商厦大门 带动客流很明显

对新华联商厦来说，地铁一号线开通后好事还不止一件。阻挡客流的围栏拆除了，一号线东门口站1号出口就正对着大门口，从地铁上来，顾客走几步路就可以进商场了。还有，公交东门口站站点将重新恢复到新华联商厦门口。

“和以前相比，至少新华联商厦在外部环境上有了一个很大的改观，算是迎接了一个新的时代到来，一个地铁时代。”商场相关负责人说，地铁开通后，缩小了市民生活的半径，到市中心逛街购物更方便了。

而随着地铁时代的到来，新华联商厦也将以一种全新的姿态去迎接。

免费 wifi 全面建设完成

大数据时代，用数据分析顾客需求

在零售行业新发展的背景下，新华联商厦也在更多方面做出尝试和准备。目前，整个商场免费 wifi 建设完成，即将开通，让更多的年轻人走进商场。

同时，为了给顾客提供更好的量身定制服务，新华联商厦开始实行单品管理工作。所谓的单品管理，就是将商场的各个品牌信息录入商场系统，哪款卖得好，哪款卖得不好，商场后台一目了然，同时，也可以掌握顾客的购买记录，以便给顾客提供更有针对性的服务，为线上线下融合做积极准备。

“单品管理，是实现百货商场线上线下的第一步，所以势在必行。”商场相关负责人说，目前，每层已经挑选出10个品牌进行前期的尝试工作，之后会慢慢在各楼层各品牌进行推广。

而在零售行业线上线下的大趋势背景下，新华联商厦早已做出O2O的尝试，商场和第三方机构“逛街吧”的合作，实现顾客手机下单，商场送货上门的服务，成交率还不错。